

В Таджикистане разрешили выйти газете "Нигох"

Власти Таджикистана сегодня разрешили газете "Нигох" напечатать свой тираж.

Еженедельник уже две недели не мог выйти из-за отсутствия разрешения Министерства культуры Таджикистана.

На первой полосе издания коллектив газеты попросил прощения у читателей и объяснил причины невыхода, тем, что содержание газеты не нравилось чиновникам и отдельным правительственным структурам.

В самой типографии говорили, что отказ печатать газету связан с отсутствием у "Нигох" регистрации Минкультуры.

<http://catoday.org/centrasia/17589-v-tadzhikistane-razreshili-vyyti-gazete-nigoh.html>